

雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-04-24

在數位產品充斥的現代生活中，孩童於假期期間沉迷於3C產品的情況日益普遍。為提供孩子們更有意義的假期體驗，雪梨臺灣學校於2025年4月22日至24日舉辦為期三天的復活節中文學習營。

本次活動主要針對澳洲成長的第二代與第三代臺灣子弟設計，目標為強化學生對注音符號與正體漢字的認識與應用。透過唱歌、跳舞及語音遊戲，低年級學生在輕鬆活潑的氛圍中練習注音拼音及聲調變化；並藉由繪畫與手作活動，加深對注音字母「ㄅㄆㄇㄈ」的記憶與組合練習。

對於年紀較大的學生，學校則設計以象形文字為主題的藝術創作課程，引導學生探索漢字的演變與文化內涵。透過圖像與故事結合的方式，不僅提升學習動機，也有助於理解與記憶正體字的形音義結構。

為突破傳統語文教學模式，學校首次將自然科學實驗納入課程設計。學生透過簡單且富趣味性的科學活動，例如「水果與蔬菜發電實驗」、「酸鹼變色實驗」，在驚奇與探索中自然使用中文討論、提問，激發他們的好奇心與表達能力。

這次的學習營讓我們深刻體認到，自然科學活動不僅能引發學生強烈的求知慾，更能促進語言學習與團隊合作。透過設計團隊競賽與「說中文加分、說英文扣分」等互動規則，老師有效提升了學生使用中文的頻率與積極度。

為讓學生感受臺灣飲食文化的魅力，活動特別安排了臺灣特色美食體驗，包括台式漢堡（刈包）、黃糖珍珠奶茶與台式肉粽，廣受學生歡迎。其中刈包與珍珠奶茶更成為活動中的人氣美食，讓孩子們透過味蕾認識臺灣、接觸文化。

雪梨臺灣學校此次創新的教學嘗試證明，語言學習不必侷限於課本與背誦，只要善用興趣導向與跨領域結合，便能有效激發學生主動學習的動力，讓中文在日常生活中自然萌芽、生根發展。

2026/2/2 下午 06:43:52

雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-04-24



雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊1

2026/2/2 下午 06:43:52

雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-04-24



雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊2

2026/2/2 下午 06:43:52

雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-04-24



雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊3

2026/2/2 下午 06:43:52

雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-04-24



雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊4

2026/2/2 下午 06:43:52

雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-04-24



雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊5



雪梨臺灣學校舉辦自然科學實驗、藝術創作、團隊遊戲和美食體驗營隊6